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Приложение 

к решению совета депутатов 

МО Киришский муниципальный район 

Ленинградской области 

от 26.03.2014 № 59/374
Изменения в Положение
о назначении и выплате стипендий главы администрации 
муниципального образования Киришский муниципальный район 
Ленинградской области одаренным детям, проявившим выдающиеся способности 
в области образования, искусства и спорта
1.
В пункте 2.2. раздела 2 слова «в Комиссию по определению кандидатов                   на стипендию» заменить словами «в Комиссию по определению кандидатов на получение стипендии главы администрации муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области детям, проявившим выдающиеся способности в области образования, искусства и спорта».

2.
В пункте 2.4. раздела 2 слова «представители МУ «Комитет по образованию Киришского муниципального района Ленинградской области» заменить словами «представители Комитета по образованию Киришского муниципального района Ленинградской области».
3.
В абзаце 5 пункта 2.5. слово «кандидатов» заменить словом «получателей».

4.
Пункт 3.2. изложить в следующей редакции:
«3.2.
Выплата стипендии производится Комитетом по образованию Киришского муниципального района Ленинградской области ежемесячно в срок до 25 числа текущего месяца в следующем порядке:

· получателям стипендии, достигшим 14-ти лет – путём перечисления на счета получателей стипендии;
· получателям стипендии, не достигшим 14-ти лет – путём перечисления                     на счета их родителей (законных представителей)».

5.
В пункте 3.3. слова «в МУ «Комитет по образованию Киришского муниципального района Ленинградской области» заменить словами «в Комитет                              по образованию Киришского муниципального района Ленинградской области».
6.
Пункт 3.4. изложить в следующей редакции:
«3.4.
Выплата стипендии получателям стипендии 11-х классов за сентябрь, октябрь, ноябрь, декабрь текущего года производится в мае текущего года».
